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Přítomni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – předseda a starosta   

• Ing. Eva Rajchmanová   Dolní Bojanovice – starostka  

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta  

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Roman Jüstel   Nový Poddvorov - místostarosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Mgr. Hana Zoubková   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka 

 

Zapisovatel:  

• Bc. Eliška Petrlová    manažerka svazku  

 

Omluveni: 

• Bc. Jana Filipovičová  starostka Hrušky 

• Ing. Lubomír Zahradník  starosta Prušánky 

 

 

 

Program: 

1. Zahájení  

2. Kontrola plnění usnesení  

3. Organizační záležitosti: 

- Výběrové řízení na dodavatele SECAP 
4. Cyklostezka Podluží: Hrušky-Moravský Žižkov-Ladná 

5. Různé: 

- Informačně orientační značení Regionu Podluží 

- Memorandum o spolupráci s obcí Kostice 

- Migrační krize 

6. Diskuze 

7. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta, Zdeněk Brhel, přivítal všechny přítomné a předal slovo předsedovi svazku obcí, Mgr. 

Vojtěchovi Pospíšilovi. Předseda svazku seznámil všechny přítomné s programem zasedání a doplnil 

program o bod: Memorandum o spolupráci s obcí Kostice. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-

zdržel se. 

Usnesení č. 1/78 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                   H:12-0-0 

 
 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka, Bc. Eliška Petrlová, seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého zasedání  

a konstatovala, že k dnešnímu jednání vyplývá informace k termínům konání hodů na Podluží.   

Usnesení č. 2/78 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 12-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti: Výběrové řízení na dodavatele 
SECAP 

Hodnocení obdržených nabídek – Ing. Petra Křivánková informovala, že proběhlo výběrové řízení na 

dodavatele SECAP, kdy byly osloveni celkem tři potenciální uchazeči. Ve výběrovém řízení byly 

předloženy pouze dvě nabídky. Nabídky byly dále posouzeny dle splnění kvalifikačních požadavků, 

předpokladů a dalších podmínek výzvy. Předložené nabídky všechny podmínky výzvy splnily. Dále 

nabídky byly hodnoceny dle předložené ceny, které byly hlavním hodnotícím kritériem. Nejnižší 

nabídkovou cenu předložila společnost ASITIS s.r.o. v částce v Kč 961 950,- Kč včetně DPH, bez DPH 

795 000,- Kč; DPH 166 950,-Kč. Smlouva o dílo s vybraným dodavatelem je připravena k podpisu.  

Usnesení č. 3/78 

Členská schůze RP schvaluje výběr dodavatele SECAP s nejnižší nabídnutou cenou – společnost 

ASITIS s.r.o. a uzavření smlouvy o dílo.  

                                                                                                                                                       H: 12-0-0 

 
 
Bod programu č. 4 – Cyklostezka Podluží: Hrušky-Moravský Žižkov-Ladná 

Cyklostezka Podluží - Bc. Patrícia Juráňová sdělila, že bylo doručeno vyjádření ze Správy železnic, že 

nesouhlasí se záměrem stavby „Cyklotrasa Hrušky-Moravský Žižkov-Ladná situované podél stávající 

železniční tratě Břeclav-Brno. Bez dalších jednání se žádost zamítla. Obec Hrušky mají velký zájem 

v této cyklotrase pokračovat, i kdyby se na trase na katastru Ladné nepokračovalo, obec Hrušky by 

uhradilo zpevnění cesty na katastru Moravský Žižkov. Starosta, Mgr. Josef Osička sdělil, že nevidí 

velký význam v tomto propojení cyklotras pro obec Moravský Žižkov, chybí zde propojení s LVA. Po 

této cestě projíždí těžká technika, cyklotrasa by musela být zpevněná, široká. Nerad by, aby se začalo 

s výstavbou cyklotrasy a skončilo se u jednoho katastru a nevedla cesta dál. Starostka, Mgr. Renáta 

Priesterrathová, taktéž uvedla, že reálné vybudování bude možné na katastru Hrušek, ale co dál. 

Následovala diskuze starostů. Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil konstatoval, že primárně se o situaci 

musí dohodnout dotčené obce Hrušky, Moravský Žižkov a Ladná. 

Usnesení č. 4/78 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o „Cyklostezce Podluží: Hrušky-Moravský Žižkov-

Ladná.                                                             H:12-0-0 
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Bod programu č. 5 – Různé: Memorandum o spolupráci s obcí Kostice, 
Informační orientační značení Regionu Podluží, Migrační krize 

Memorandum o spolupráci s obcí Kostice – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval přítomné  

o memorandu ve spolupráci s obcí Kostice. Předmětem memoranda je vzájemná spolupráce v rámci 

projektu „Kulturní centrum obce Kostice“, který obec Kostice plánuje realizovat prostřednictvím 

finanční podpory z Národního plánu obnovy, vyhlášené Ministerstvem kultury. Starostové nemají 

námitek a souhlasí s memorandem. Starosta, Mgr. Libor Balga poděkoval dobrovolnému svazku obcí 

Regionu Podluží a MAS Jižní Slovácko za uzavření smlouvy o memorandu pro obec Kostice. 

Usnesení č. 5a/78 

Členská schůze schvaluje uzavření memoranda o spolupráci na projekt „Kulturní centrum obce 

Kostice“ s obcí Kostice. 

                      H:12-0-0 

 

Informační orientační značení Regionu Podluží – manažerka, Bc. Eliška Petrlová informovala, že 

v rámci obcí Regionu Podluží je prováděn monitoring o existujícím informačním značení v jednotlivých 

obcích pro projekt nového orientačního značení. Bc. Patrícia Juráňová konstatovala, že do budoucna by 

mohl být systém značení v digitální podobě. Starosta, Ing. Ivo Padalík sdělil, že mají značení hotové.  

Usnesení č. 5b/78 

Členská schůze bere na vědomí informace o projektu „Informační orientační značení Regionu 

Podluží“. 

                      H:12-0-0 

 

Migrační krize – starosta, Mgr. Ladislav Straka, vznesl dotaz ohledně migrační krize, kdy v Lanžhotě a 

Tvrdonicích bylo zadrženo velké množství uprchlíků. Se zadrženými uprchlíky se pojí problémy 

zejména v oblasti odpadů, kdy zůstává v lesích a na dalších místech zadržení spoustu oblečení, odpadků 

apod. Už nyní probíhají kontroly na hranicích, a prozatím, nebyly hlášeny problémy s kriminalitou. 

Obvykle je policie zadrží, zapíše a následně jsou směrováni do Prahy a pokračují do Německa. Je 

otázkou, zda nedát podnět, aby se migrační krizí začala také více zabývat vláda ČR. Starostové 

diskutovali nad situací a odpadky spojené s migrací. 

Usnesení č. 5c/78 

Členská schůze bere na vědomí informace o migrační krizi. 

                      H:12-0-0 

 
Bod programu č. 6 – Diskuze 

Starostka, Ing. Eva Rajchmanová se stala senátorkou, pogratulovalo se jí k úspěchu.  

Dále proběhla diskuze přítomných starostů o výsledcích v komunálních volbách v jednotlivých obcích. 

 

Hody na Podluží 2023 – Ing. Josef Smetana sdělil, že v letošním roce se hody ve třech obcích Podluží 

sešli ve stejném termínu. Konání hodů ve stejném termínu přináší problém se sehnáním dechové hudby, 

návštěvnosti a také finanční problémy. Na základě těchto podnětů, se uskutečnilo společné jednání, kde 

byly z důvodu termínů hodů zástupci dotčených obcí Hrušky, Týnec, Moravský Žižkov a Mikulčice, 

stárci z chase Hrušky a Týnec, farář p. Kalina a dohodlo se, že termín hodů v Moravském Žižkově  

a Mikulčicích zůstává. Chasa z Hrušek navrhla termín hodů 27.8.2023 a chasa z Týnce tedy hody 

posune na týden další tedy 3.9.2023, jelikož uskutečnit hody Hrušky a Týnec ve společném termínu, kdy 

obce spolu sousedí, je nesmyslné. 

Usnesení č. 6/78 

Členská schůze bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

                      H:12-0-0 
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Bod programu č. 7 – Závěr 

Předseda svazku Regionu Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast. 

Příští zasedání Členské schůze se uskuteční ve středu 2. listopadu 2022 v Lužicích, začátek  

v 10.00 hod.  

Zapsala: Bc. Eliška Petrlová 

V Novém Poddvorově dne 5. 10. 2022 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


